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Soul nace de la 

búsqueda de lo 

esencial.
Una colección que 

interpreta la belleza de la 

materia en su estado más 

puro, donde las huellas 

del tiempo, las variaciones 

naturales y la profundidad 

gráfica se convierten en 

protagonistas. Soul es 

equilibrio entre sobriedad 

y emoción, una superficie 

que transmite calma, 

carácter y autenticidad, 

pensada para espacios 

que buscan una estética 

contemporánea con alma.

Soul emerges from 

the pursuit of the 

essential. 
A collection that captures 

the beauty of raw material 

in its purest form, where 

the passage of time, 

natural variations and 

graphic depth take centre 

stage. Soul strikes a 

balance between restraint 

and emotion – a surface 

that conveys calm, 

character and authenticity, 

designed for spaces that 

seek a contemporary 

aesthetic with its own 

spirit. 

Soul tire son 

origine de la 

recherche de 

l'essentiel.
Une collection qui 

interprète la beauté de 

la matière à l'état pur, où 

les traces du temps, les 

variations naturelles et la 

profondeur graphique sont 

mises en lumière. Soul est 

un équilibre entre sobriété 

et émotion, une surface 

qui transmet calme, 

caractère et authenticité, 

créée pour les espaces en 

quête d’une esthétique 

contemporaine avec de 

l'âme.

[ES] [EN] [FR] 



PORCELAIN · PORCELÁNICO
Soul Grey Matt 90x90 Rect. 
/ FLOOR 
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La fuerza expresiva de la pizarra
The expressive power of slate

L'expressivité de l'ardoise

La innovación de la superficie cerámica

Tile surface innovation

L’innovation de la surface céramique
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Soul Graphite Matt 59,5x119,2 Rect.

Soul Sand Matt 59,5x119,2 Rect.

Soul Sand Grip 59,5x119,2 Rect.
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La colección Soul se presenta en una 

cuidada paleta cromática que evoca 

paisajes minerales y atmósferas 

serenas. Disponible en los tonos Sand, 

Brown, Grey y Graphite, su gama 

predominantemente cálida aporta 

elegancia, sobriedad y un marcado 

carácter arquitectónico. 

En cuanto a formatos, Soul ofrece 

soluciones adaptadas a diferentes escalas 

y proyectos, desde espacios residenciales 

hasta grandes superficies. Está disponible 

en 29.5×59.5 cm, 59.5×59.5 cm, 

90×90 cm y 59.5×119.2 cm, permitiendo 

composiciones continuas, limpias y de 

gran impacto visual.

[ES] 

The Soul collection is presented in 

a carefully curated colour palette 

that evokes mineral landscapes and 

serene atmospheres. Available in 

Sand, Brown, Grey and Graphite 

shades, its predominantly warm hues 

bring elegance, subtlety and a strong 

architectural identity. 

In terms of format, Soul offers solutions 

suited to a wide range of scales and 

project types, from residential interiors 

to large commercial spaces. It comes in 

29.5×59.5 cm, 59.5×59.5 cm, 90×90 cm 

and 59.5×119.2 cm formats, allowing 

for seamless, clean compositions with 

powerful visual impact. 

[EN] 

La collection Soul est présentée dans 

une palette chromatique soigneusement 

choisie qui évoque des paysages 

minéraux et des atmosphères sereines. 

Déclinée en teintes Sand, Brown, Grey et 

Graphite, sa gamme à dominante chaude 

est élégante, sobre et dotée d’un fort 

caractère architectural. 

En termes de formats, Soul propose des 

solutions adaptées à différentes échelles 

et tous types de projets, qu’il s'agisse 

d’espaces résidentiels ou de grandes 

surfaces. Elle est disponible aux formats 

29.5×59.5 cm, 59.5×59.5 cm, 90×90 cm 

et 59.5×119.2 cm, ce qui permet de créer 

des compositions continues et épurées 

ayant un grand impact visuel.

[FR] 



[FR]

Soul intègre Dimensia, la dernière innovation technologique 
de ProConcept. Cette technologie avancée permet d'atteindre 
un niveau de réalisme exceptionnel, où les graphiques sont 
animés de reliefs précis, d’effets tactiles et de textures 
profondément naturelles. 

Il en résulte des surfaces d'une plus grande profondeur 
visuelle et sensorielle, reproduisant fidèlement la richesse de 
la pierre d'origine et rehaussant l'expérience esthétique et 
matérielle à un autre niveau.

[EN]

Soul features Dimensia, ProConcept’s latest technological 
innovation. This advanced technology delivers an 
exceptional level of realism, bringing the surface design 
to life through precise reliefs, tactile effects and deeply 
natural textures. 

The result is pieces with enhanced visual and sensory 
depth that faithfully recreate the richness of natural stone 
and elevate both the material and aesthetic experience. 

[ES] 

Soul incorpora Dimensia, la última innovación tecnológica 
de ProConcept. Esta avanzada tecnología permite alcanzar 
un nivel de realismo excepcional, donde la gráĆca cobra 
vida a través de relieves precisos, efectos táctiles y texturas 
profundamente naturales. 

El resultado son superĆcies con mayor profundidad visual 
y sensorial, que reproducen con Ćdelidad la riqueza de la 
piedra original y elevan la experiencia estética y material a 
un nuevo nivel.
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La innovación 
de la superficie 
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Tile surface innovation
L’innovation de la surface céramique

Soul Sand Matt 29,5x59,5 Rect.
/  WALL
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s a n d brow n

Soul
/ PORCELÁNICO  PORCELAIN

FORMATOS DISPONIBLES / AVAILABLE FORMATS

60x120 60x60

30x60

gr ey gr a phi t e

V4

NOMBRE DE LA PIEZA
PIECES NAME

FORMATOS 
SIZES

GRUPO DE PRECIO
PRICE GROUP

Soul Matt

29,5x59,5 cm 12x24” B78

59,5x59,5 cm 24x24” B79

59,5x119,2 cm 24x48” B80

90x90 cm 36x36” B127

Soul Grip C3 59,5x119,2 cm 24x48” B132

30x60 _ 64 Design | 60x60 _ 32 Design | 60x120 _ 16 Design | 90x90 _ 8 Design 

Rodapié/ Skirting

P31 8x59,5

P36 8x90

DESLIZAMIENTO / COEFFICIENT OF FRICTION

59,5x119,2  · GRIP C3
 

R11-C
Soul Brown Matt 29,5x59,5 Rect.
/  WALL 

Soul Brown Matt 59,5x59,5 Rect.
/  FLOOR 

90x90

10

La innovación de la superficie cerámica

Tile surface innovation

L’innovation de la surface céramique
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caras/faces 64

caras/faces 16 caras/faces 32

caras/faces 8
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Block
30x30 · 11,8x11,8"

Big Hexa

Geom
28,3x26,5 · 11,4x11,2"

Braid

Hive
32,7x33,4 · 12,9x13,1"

Pickett

Combina y crea tu 
mosaico.

Colección de

mosaicos

mosaic collection

·

Combine and create your mosaic.
Combinez et créez votre mosaïque.

28,8x25 · 11,3x9,8” 31,4x24,3 · 12,4x9,57" 29,7x29,7 · 11,7x11,7"

P1001 P1002 P1003

P1002 P1002 P1003

Pickett
29,7x29,7

[ES] 

Proconcept te ofrece la posibilidad de elegir el 

mosaico que quieras y personalizarlo a tu gusto.

En solo dos pasos, encontrarás el mosaico perfecto 

para ti. Primero, escoge entre los 6 diseños 

diferentes de mosaicos y segundo, elige tus 

colecciones favoritas y combínalas como quieras.

[EN]

Proconcept offers you the chance to select the 

mosaic of your choice and customise it to suit your 

style. 

You’ll find the perfect mosaic for you in just two 

steps. First, choose from the 6 different mosaics 

designs, and second, choose your favourite 

collections and combine them however you want.

[FR]

Proconcept vous offre la possibilité de choisir la 

mosaïque que vous souhaitez et de la personnaliser 

selon vos goûts.

En deux étapes seulement, vous trouverez la 

mosaïque parfaite pour vous. Tout d’abord, 

choisissez parmi 6 motifs de mosaïque différents 

et ensuite, choisissez vos collections préférées et 

combinez-les comme bon vous semble.

Mosaico Pickett 29,7x29,7 · Soul Grey Matt

/ WALL 



*Las características indicadas son generales por grupo de absorción, para características concretas de 

modelo y color solicitar la ficha técnica correspondiente.

*The characteristics indicated are general for each absorption group, for specific characteristics of the model and 

color, please request the corresponding technical data sheet.

ISO 13006
UNE-EN 14411

BIa

Longitud y anchura
Length and width EN ISO 10545-2 ± 0,6 % ± 2,0 mm

Espesor
Thickness EN ISO 10545-2

± 5 % ± 0,5 mm

Rectitud de lados
Straightness of sides EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 1,5 mm

Ortogonalidad
Rectangularity EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 2,0 mm

Planitud de superĆcie
Surface ćatness EN ISO 10545-2

± 0,5 % ± 2,0 mm

Absorción de agua
Water absorption EN ISO 10545-3

E ≤ 0,5 %
Max. Individual 0,6%

Fuerza de rotura (N)
Breaking strength EN ISO 10545-4

E > 7,5 mm > 1300 N 
E < 7,5 mm > 700 N

Resistencia a la ćexión (N/mm2)
Modulus of rupture EN ISO 10545-4

> 35 N/mm2

Min. Individual 35 N/mm2 

Resistencia a la abrasión profunda 
(Solo UGL)
Surface deep abrasion resistance (Solo 
UGL)

EN ISO 10545-6
Mín. 175 mm3

Resistencia a la  superĆcial (Solo GL)
Surface abrasion resistance (Solo GL) EN ISO 10545-7

Valor declarado
Declared value

CoeĆciente de dilatación térmica 
lineal (1/k)
CoefĆcient of linear thermal expansion

EN ISO 10545-8
Valor declarado

Declared value

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance EN ISO 10545-9

Resiste
Resist

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance EN ISO 10545-11

Resiste
Resist

Resistencia a la helada 
Frost resistance EN ISO 10545-12

Resiste
Resist

Deslizamiento
CoefĆcient of friction

UNE ENV 41901
DIN 51130
DIN 51097

ANSI A137.1

Valor declarado
Declared value 

Resistencia a productos de limpieza y 
aditivos para piscina
Resistance to household chemicals and 
swimming pool salts

EN ISO 10545-4 Min GB

Resistencia a bajas concentraciones
Resistance to low concentrations EN ISO 10545-13

GLA / GLB (Pulido)
GLA / GLB (Polished)

Resistencia a altas concentraciones
Resistance to high concentrations EN ISO 10545-13

GHA / GHB (Pulido)
GHA / GHB (Polished)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains EN ISO 10545-14 > 3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES

CERTIFICADOS
CERTIFICATIONS

1514

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS

Porcelánico Porcelain

Revestimiento y Pavimento Wall & Floor Tiles

Tecnología Digital Digital Technology

Masa Coloreada Coloured Body

Rectificado Rectified

Mate Matt

USO DEL CATÁLOGO
USE OF THE CATALOGUE

Superficie cerámica innovadora Tile surface innovation 

V1 Apariencia Uniforme Uniform Appearance

V2 Ligera Variación Slight Variation

V3 Variación Moderada Moderate degree of variation

V4 Variación Sustancial High Degree of Variation

C3 Antideslizante Antislip

PESOS Y MEDIDAS
PACKING

FORMATO
FORMAT

CAJAS
BOXES

PALET
PALLET

EUROPALET
EUROPALLET

pz m
2

kg
cajas 
boxes

m
2

kg
cajas 
boxes

m
2

kg

PORCELÁNICO PORCELAIN

29,5x59,5 cm 12x24” 7 1,23 21,05 - - - 48 59,04 1.024,4

59,5x59,5 cm 24x24” 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4

59,5x119,2 cm 24x48” 2 1,42 25,02 - - 36 51,12 914,72

90x90 cm 36x36” 2 1,62 34 30 51,84 1056 - - -

COLECCIÓN DE MOSAICOS MOSAIC COLLECTION

Block* 30x30 cm 11,8x11,8” 6 0,54 10,2 - - - 60 32,4 627

Geom* 28,3x26,5 cm 11,4x11,2” 6 0,45 7 - - - 60 27 432,6

Hive* 32,7x33,4 cm 12,9x13,1” 7 0,76 11,9 - - - 48 36,5 586,2

Big Hexa* 28,8x25 cm 11,3x9,8” 13 0,94 13,4 - - - 48 45,2 658,6

Braid* 31,4x24,3 cm 12,4x9,57” 13 0,94 13,4 - - - 48 45,2 658,6

Pickett* 29,7x29,7 cm 11,7x11,7” 6 0,49 9,3 - - - 60 29,4 570,4

*Comprobar con fábrica. Check with the factory.
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CertiĆcación de SGS para la aplicación y 
mantenimiento de un Sistema de Gestión de 
Calidad en el ámbito de diseño, desarrollo, 
fabricación y comercialización de baldosas 
cerámicas que cumplen con los requisitos de 
Norma ISO 9001:2015 
Número de registro: ER-0498/2020. 

SGS CertiĆcation, for implementing and 
maintaining a Quality Management System in 
the Ćeld of design, development, manufacture 
and marketing of ceramic tiles that meet fulĆlls 
the requirements of the following standard ISO 
9001:2015 
Register Number ER-0498/2020.

EQA certifica que el Sistema de Gestión de 
la Energía implementado por Proconcept 
es conforme con los requisitos de la Norma 
UNE-EN ISO 50001:2018, según certificado 
número 13019-EN.

EQA certifies that the Energy Management 
System implemented by Proconcept complies 
with the requirements of the UNE-EN ISO 
50001:2018 standard, according to certificate 
number 13019-EN.




